



«ЗАТВЕРДЖУЮ»  
Ректор ОНМУ.  
професор

В.М. Запорожан  
2021 р.

**ПЛАН РОБОТИ**  
деканату стоматологічного факультету  
на 2021-2022 навчальний рік

Доц. Вальда Володимир Володимирович	— декан факультету
Ст. викл. Приболовець Тетяна Володимирівна	— заступник декана
Чернова Тетяна Олександрівна	— інспектор

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальний за виконання
1	Проведення аналізу підсумків літньої екзаменаційної сесії.	Вересень-жовтень, 2021 р.	Декан, заступник декана
2.	Аналіз атестації з виробничої практики студентами 2-4 курсів	Вересень-жовтень, 2021 р.	Декан, заступник декана
3.	Підготовка наказів щодо переведення студентів на старші курси, відрахування студентів і формування студентських груп	Протягом року	Декан, заступник декана
4.	Організація зустрічі зі студентами 1-го курсу. Формування студентських груп, вибори студентського активу, студентського самоврядування.	Серпень 2021 р.	Декан, заступник декана
5.	Проведення підготовчої роботи та участь в урочистому церемоніалі „Посвячення у студенти”, вручення студентських квитків та залікових книжок.	Серпень 2021 р.	Декан, заступник декана
6.	Проведення перевірки готовності кафедр факультету до нового навчального року.	Серпень 2021 р	Декан, заступник декана
7.	Підготовка матеріалів та наказів щодо руху студентів	Серпень 2021 р	Декан, заступник декана
8	Перевірка готовності гуртожитку №3 до заселення	Серпень 2021 р	Декан, заступник декана
9	Контроль оплати за контрактну форму навчання і проживання у гуртожитку	Серпень 2021 р., січень, лютий 2022 р	Заступник декана
10	Підготовка та затвердження графіка відвідувань кафедр у навчальному році	Вересень 2021 р	Декан
11	Підготовка графіка контролю за станом навчальної методичної роботи на кафедрах факультету.	Вересень 2021 р	Декан

12	Призначення кураторів та організація їх роботи зі студентами	Серпень 2021 р	Декан, заступник декана
13	Формування на 1 курсі студентських профспілкових та інших громадських організацій	Серпень 2021 р	Заступник декана
14	Проведення засідань деканату та наради старост курсів та груп.	Двічі на місяць протягом року	Декан, заступник декана
15	Проведення засідань Вченої ради факультету	Протягом року, що місяця	Декан
16	Організація роботи стипендіальної комісії факультету	Вересень 2021 р	Декан, заступник декана
17	Підготовка документів випускників та документації до державних іспитів.	Протягом року 2021 р.	Декан, заступник декана
18	Організація роботи студентів та кураторів 1-3-го курсів.	Вересень 2021 р	Декан, заступник декана
19	Перевірка стану навчально-методичної роботи кафедр стоматологічного профілю та готовності їх до проведення модульних контролів та іспитів	Протягом року	Декан, заступник декана
20	Підготовка матеріалів з організації та проведення ліцензійних іспитів „ЄДКІ ” і „Крок -2”	Вересень, квітень 2021 р. Березень, 2022 р.	Декан, заступник декана
21	Відпрацювання плану усунення недоліків роботи ДЕК у 2021 р.	Вересень 2021 р.	Декан, заступник декана
22	Проведення обліку успішності та відвідування занять студентами з подальшим аналізом по курсах і групах.	Щомісяця	Декан, заступник декана
23	Аналіз стану роботи щодо впровадження у навчальний процес наукових розробок, результатів підвищення кваліфікації викладачів кафедр факультету	Жовтень 2021 р. Квітень 2022 р.	Декан
24	Підготовка матеріалів до ОСКІ	Березень 2022 р.	Декан, заступник декана
25	Проведення спортивних змагань серед студентів факультету спільно з кафедрою спортивної медицини і валеології	За планом спортивної роботи університету	Декан, заступник декана
26	Проведення виробничих зборів студентів на кожному курсі.	1 раз на семестр	Декан, заступник декана
27	Участь в роботі предметної циклової методичної комісії із стоматологічних дисциплін з метою подальшої активізації роботи кафедр та деканату щодо поліпшення навчального процесу	Протягом навчального року	Декан
28	Контроль роботи СНТ факультету, підготовки та участі студентів у наукових конференціях	Протягом навчального	Декан, заступник

		року	декана
29	Залучення студентів до участі в гуртках художньої самодіяльності та спортивних секцій	Протягом навчального року	Декан, заступник декана
30	Впровадження системи підсумкового тестового контролю	Вересень	Декан, заступник декана

Декан стоматологічного факультету



(підпис)